



## Курская область расширят сотрудничество с «Могилёвлифтмаш»



Заместитель генерального директора «Могилёвлифтмаш» Александр Горошкин посетил Курск для участия в юбилейном мероприятия, приуроченном к 80- ей годовщине Победы в Курской битве.

А также принял участие и в деловых встречах.

- Мы открыты для сотрудничества, а с Курской областью очень легко находить общий язык. Мы заинтересованы в продукции предприятий вашего региона, - отметил во время рабочей встречи Александр Горошкин.

В курских новостройках широко используют продукцию предприятия, но кооперацию нужно развивать. Такое поручение дал губернатор Роман Старовойт по итогам июльского визита в Могилёвскую область. На совещании в министерстве промышленности, торговли и предпринимательства обсудили установку лифтов в многоквартирных домах, соцучреждениях. Администрация Курска заинтересована в подъёмниках для маломобильных граждан, предприятия – в связях по производственной линии.

Михаил Аксёнов, министр промышленности, торговли и предпринимательства Курской области, проинформировал о том, что есть перспективы сотрудничества с «Могилёвлифтмаш» у КЭАЗа.

Специалисты предприятий прямо на производстве обсудили возможные поставки курской электротехнической продукции в Беларусь. Отмечено, что есть интерес у заводов «Светодиод», «Курскрезинотехника». К примеру, в Могилёве могут выполнять различные работы по металлообработке для наших компаний, реализовывать заказы.

Предприятия презентовали свои возможности, рассказали о потребностях.

---

**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/node/8665>